
家庭数配布 

配布数 回収数 回収率 記名回答数 記名回答率

9 201 162 80.6% 162 100.0%

本町田東小学校

2023年12月20日

1 ①学校は、地域人材を積極的に活用した教育活動を行っている 54 54 19 2 33 162

2 ②学校は地域と一体となって子どもたちを育んでいる。 54 64 23 7 14 162

3 ③学校は、保護者や地域の方に対して情報発信をしている。 70 55 22 7 8 162

4
④学校は、保護者会や学校公開、学校行事などで、教育活動を公開し
ている。

112 42 6 1 1 162

5
①お子様は、各教科の基礎的・基本的なことがらが身に付いてきてい
る。

70 55 26 7 4 162

6 ②お子様は、宿題や家庭学習に積極的に取り組んでいる。 44 52 34 32 0 162

7 ③お子様は、学校で すすんで読書をしている。 25 36 39 45 17 162

8 ④お子様は、英語学習に楽しく取り組んでいる。 43 49 33 12 25 162

9 ⑤お子様は、ICT（学習機器）を積極的に活用している。 43 50 36 16 17 162

10
①学校は、いじめ防止や体罰防止に取り組み、子供の人権を大切にし
ている。

51 62 15 6 28 162

11 ②お子様は、学校のきまりや家庭でのきまりを守っている。 45 68 35 13 0 161

12 ③お子様は、あいさつをきちんとしている。 61 68 27 3 3 162

13
④お子様は、交通事故防止や不審者対応などの安全意識が身に付いて
いる。

54 76 23 3 6 162

14
⑤お子様は、ICT(学習機器)、スマートフォンなどによるネットマナー
が身に付いている。

17 56 54 24 11 162

15
①お子様は、日常的に、運動やスポーツ（遊びや部活動を含む）に積
極的に取り組んでいる。

64 40 28 30 0 162

16
②お子様は、食に関する知識や望ましい食習慣、生活習慣が身に付い
ている。

43 61 45 9 4 162

17

オ

　

小

中

一

貫

（

連

携

）

教

育

の

取

組

み

に

関

す

る

こ

と ①学校は、薬師中学校と連携して教育活動に取り組んでいる。 28 40 20 7 67 162

18

カ

　

校

内

環

境

に

関

す

る

こ

と ①学校は、校内整備や校内美化に取り組んでいる。 83 57 10 1 11 162

エ
　
健
や
か
な
体

の
育
成
に
関
す
る

こ
と

(

1

)

　
学
校
や
お
子
様
の
様
子
な
ど
か
ら
ご
回
答
く
だ
さ
い

。

(

2

)

　

保

護

者

の

方

が

感

じ

て

い

る

学

校

の

現

状

等

に

つ

い

て

、

ご

回

答

く

だ

さ

い

。

１
 
そ
う
思
う

学　校　番　号

学　校　名

ア
　
社
会
に
開
か
れ
た
教
育
課
程
の
実

現
に
関
す
る
こ
と

イ
　
確
か
な
学
力
の
育
成
に
関
す
る
こ
と

ウ
　
豊
か
な
心
の
涵
養

（
心
の
教
育
及
び
生
活

指
導
含
む

）
に
関
す
る
こ
と

5
 
わ
か
ら
な
い

　
　
無
回
答

、
そ
の
他

※
Ⅰ
２

(

4

)

の
み

６
使
用
す
る
環
境
に
な
い

合
　
計
　

（
人

）

実施年月日

共通の評価項目

【参考資料】共通の評価項目回答集計結果 ４
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保護者向けアンケート「共通の評価項目」集計結果グラフ

系列1 系列2 系列3 系列4 系列5 系列6

 

２０２４年１月１７日 
No.１０ 

学校評価号 
町田市立本町田東小学校 
校 長  望月 伸悟 

■今年度のアンケートの回収率が８０％を超え、昨年度より

も４％伸びました。ご回答いただいた皆様、ご協力ありがと

うございました。できるだけ多くの保護者の方の思いを本校

の教育活動に反映させていきます。来年度も１００％を目指

し今年度よりも回収率を上げていきたいと思います。引き続

きご協力をお願いいたします。 

■左記の△は、保護者の方から見て課題のある項目で、〇は

よい評価をいただいた項目です。 

■昨年の５月８日より、新型コロナウイスが５類に引き下げ

られ、コロナ渦以前の教育活動ができるようになってきまし

た。本校としても保護者の皆様に普段のお子様の様子を見て

いただきたいとの思いで、体育学習発表会、授業公開、作品

展や様々な行事で人数制限なしの公開をできる限り行って

まいりました。その結果がアンケートに反映され９５％の高

評価をいただきました。来年度も感染症対策を徹底し、多く

の保護者・地域の方に教育活動の公開を進めてまいります。 

■学習に関しては、基本的なことが身についてる（１ そう

思う）と感じられた方が昨年度よりも１９％も伸びました。

朝学習では、今年度から毎週木曜に「さんすうタイム」を取

り入れ、基礎基本の定着をねらいとしています。また３学期

制から２学期制へと移行し、授業時間の確保や、学期末まで

ゆとりをもって個々にあった学習に取り組むことができま

した今後もさらに授業の工夫や、宿題の量や出し方について

学校として協議をして取り組んでいきます。 

■読書については、「進んで読書をしている」について、（１ 

そう思う）と回答している方が２％増えました。学校では、

週３回の「朝読書」や読書週間を継続して続けています。今

年度はさらに、図書委員会による、読み聞かせ活動や、語り

手のゲストティーチャーをお呼びして、お話会を全学級で行

いました。本に関する興味をさらにもたせられるよう取り組

んでいきます。ぜひご家族でも読書の習慣を身に付けられる

よう取り組んでいただきたいと思います。 

■いじめ・体罰防止などについては、どんな小さなことでも

ご家庭に連絡して、家庭と連携して未然防止に努めておりま

す。さらに、毎月行っている「心のアンケート」で、児童の

気持ちを受け止め、「いじめ対応チーム」を定期的に開き、

組織として対応しております。ｽｸｰﾙｶｳﾝｾﾗｰや市の関連機関と

も連携を図り、児童が過ごしやすい学校づくりを今後も進め

てまいります。 

■運動については、前年度よりも（１ そう思う）の回答が

８％増えました。「全国体力テスト」で課題となる部分につ

いて、授業だけでなく、休み時間に体育主任を中心に運動に

興味をもつための取り組みを行った成果と考えます。今後も

さらに児童の体力向上を目指してまいります。 

■薬師中との連携については、藤の台小とも連携して、３校

合同研修会を今年度も２回行いました。授業づくりの研鑽や

や児童生徒の生活指導を協議しています。そのほかにも部活

動体験や中学校訪問など積極的に連携を図っております。そ

うした取り組みを学校だよりなどで発信してまいります。 

■自由記述では、日ごろの感謝の思いをたくさんいただき、

教育活動への活力となり、ありがたく思います。また、ご指

摘いただいた点については真摯に受け止め、改善を図ってま

いります。 

今年度も本校のアンケート【学校評価】

にご協力いただきありがとうございまし

た。このアンケ—トは、町田市公立学校全

校が共通の内容で行っています。 


